

〈ビジネス法務 2010年9月号 お詫びと訂正〉

『ビジネス法務』2010年9月号に下記の誤りがございました。謹んでお詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
P3 中段 右	西村あさひ法律事務所アジア戦略法務グループ 112	西村あさひ法律事務所アジア戦略法務グループ <u>102</u>
P114 上段	法務室長 木下 肇 氏	法務部長 木下 肇 氏

(株) 中央経済社